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NA PODRUČJU VOJVODINE ZASADI BRESAKA I NEKTARINA SE, U ZAVISNOSTI OD LOKALITETA 
I SORTIMENA, NALAZE U RAZLIČITIM FAZAMA RAZVOJA PLODA, OD FAZE DRUGO OPADANJE 
PLODOVA DO PLODOVI OKO POLOVINE KRAJNJE VELIČINE. 
 
PREGLEDOM ZASADA BRESAKA I NEKTARINA UOČENO JE PRISUTVO ISPILJENIH JAJA I JAJA 
PRED PILJENJE BRESKVINOG SMOTAVCA. NA PODRUČJU AP VOJVODINE U TOKU JE 
INTENZIVNO PILJENJE LARVI BRESKVINOG SMOTAVCA. 

TO JE NAJZNAČAJNIJA ŠTETOČINA BRESAKA I NEKTARINA KOD NAS, A MOŽE PROUZROKOVATI 
ŠTETE I NA ŠLJIVAMA, KAJSIJAMA, JABUKAMA, KRUŠKAMA I DUNJAMA. ŠTETE PRIČINJAVAJU 
LARVE KOJE SE UBUŠUJU U VRHOVE MLADIH, SOČNIH I JOŠ NEODRVENJENIH LASTARA BUŠEĆI 
HODNIKE KROZ SREDINU. NAPADNUTI MLADARI NAJPRE VENU, A POTOM ŽUTE I SUŠE SE. 
TAKOĐE, LARVE SE UBUŠUJU I U UNUTRAŠNJOST PLODOVA, A NA MESTU UBUŠENJA 
PRIMEĆUJE SE SMOLOTOČINA KOJA CURI IZ PLODA. TAKVI PLODOVI OPADAJU PRE VREMENA. 

PREPORUKA 

SA CILJEM SUZBIJANJA LARVI BRESKVINOG SMOTAVCA PREPORUČUJE SE PRIMENA NEKOG 
OD INSEKTICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA KONCENTRACIJA 

KARATE ZEON, GROM LAMBDA-CIHALOTRIN 0,02% 

NAGAN ME LAMBDA-CIHALOTRIN 0,005% 

 
PREGLEDOM ZASADA BRESKVE I NEKTARINE REGISTROVANO JE PRISUSTVO VAŠI. PORED 
DIREKTNIH ŠTETA KOJE PROUZROKUJU SISANJEM BILJNIH SOKOVA, VAŠI SU I PRENOSIOCI 
VEOMA VELIKOG BROJA FITOPATOGENIH VIRUSA. 
 
NAVEDENI INSEKTICIDI ZA SUZBIJANJE BREKSVINOG SMOTAVCA DELOVAĆE I NA SUZBIJANJE 
VAŠI. 
 
TRENUTNI USLOVI U PROIZVODNJI SA VISOKIM DNEVNIM TEMPERATURAMA I PRISUSTVOM 
LOKALINIH PADAVINA POGODUJU RAZVOJU I ŠIRENJU GLJIVA PROUZROKOVAČA PEPELNICE 
BRESKVE I ŠUPLJIKAVOSTI LIŠĆA KOŠTIČAVOG VOĆA. 
 
SA CILJEM ZAŠTITE OD POMENUTIH PATOGENA PROIZVOĐAČIMA SE PREPORUČUJE PRIMENA 
KOMBINACIJE FUNGICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA/KONCENTRACIJA 

NIMROD 25 EC 
+ 

CAPTAN 50 WP, MERPAN 48 SC, CAPI, 
METOD 480 SC, VENTURION 

BUPIRIMAT 
+ 

KAPTAN 

0,75-1 L/HA 
+ 

0,2-0,3% 



 
SLIKA 1. FAZA RAZVOJA NEKTARINE 
 

 
SLIKA 2. FAZA RAZVOJA BRESKVE 



 
SLIKA 3. ŠTETE OD BRESKVINOG SMOTAVCA NA MLADARU 
 

 
SLIKA 4. ŠTETE OD BRESKVINOG SMOTAVCA NA PLODU 
 



 
SLIKA 5. ZELENA BRESKVINA VAŠ NA NALIČJU LISTA BRESKVE 
 

 
SLIKA 6.  VAŠI NA LISTU BRESKVE 



 
SLIKA 7. SIMPTOM PEPELNICE NA LISTOVIMA I PLODOVIMA NEKTARINA 
 



 
SLIKA 8. SIMPTOM ŠUPLJIKAVOSTI NA LISTU BRESKVE 
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